

# 决定手术 赛季报销 科比伤离别

北京时间1月27日,湖人官方宣布,肩膀受伤的科比·布莱恩特经过慎重检查最终决定接受手术,他将在当地时间周三正式手术,这就意味着,他本赛季将正式报销。

科比是在湖人与鹈鹕的比赛中受伤的,经过检查,他被确诊为右肩旋转轴第三块肌肉撕裂,而在昨天,他再次接受了著名运动康复专家尼尔·艾特拉切的复诊,最终被确诊为同样的撕裂,并且艾特拉切医生建议他进行手术。这让科比不得不选择接受现实。虽然湖人方面没有正式宣布,但是只要接受手术,也就意味着科比本赛季将会彻底报销。

据悉,科比将在当地时间周三正式接受手术,而目前还无法确认他需要多长时间来进行康复,具体的康复周期需要等到手术完成之后才能得知,不过,据报道,有专家认为,科比的伤势在经过手术之后将需要6个月左右的时间进行康复。

“现在,我们基本都知道科比可能无法在剩余的赛季中继续出场了。”湖人主帅拜伦·斯科特在昨天湖人的队内训练中说道。

这已经是科比连续第三个赛季遭遇报销整季的伤势了,此前他先后遭遇了跟腱撕裂、膝盖平台骨折等重伤,让他之前的两个赛季全部都中途报销,本赛季再次遭遇肩膀的重伤,这对于处在职业生涯末段的科比来说,实在是有些悲剧。

本赛季至今,科比一共为湖人出场35次,场均得到22.3分5.6个篮板和5.7次助攻。而就在上周,今年全明星首发阵容公布,科比连续第17次成为西部全明星首发。但是随着他的赛季报销,科比将连续第二年无缘全明星赛。 **新雯**



虽然我们知道  
总有一天他会退出  
微笑着与往昔挥手告别  
但我们希望  
告别

不是现在,不在此刻  
我们相信  
时间拥有改变一切的力量  
科比还是那个科比  
他已经无数次地证明了自己不服输的决心  
那么  
何不再来一次!

## 纳达尔止步澳网四强

星报讯(宗和) 北京时间1月27日,2015年澳大利亚网球公开赛进入第九个比赛日。在率先结束男单1/4决赛上爆出大冷门,3号种子、2009年赛会冠军纳达尔虽然一度挽救三个赛点,但还是以2:6/0:6/6:7(5)不敌7号种子伯蒂奇,无缘晋级四强。连续第二年闯入半决赛的伯蒂奇,也止住了对阵纳达尔自2007年以来的17连败!

又讯 昨天在女双1/4决赛中,赛会14号种子、海峡组合郑洁/詹咏然继续前进的步伐,以6:1/6:2完胜跨国组合简森/克雷帕克,晋级四强。

## 澳大利亚晋级亚洲杯决赛

星报讯(新雯) 北京时间1月27日晚,2015亚洲杯第二场半决赛得出战果,东道主澳大利亚2:0击败阿联酋,连续两届亚洲杯打入决赛,31日的决赛中,澳大利亚将对阵韩国队。开场3分钟,中后卫塞恩斯伯里即为澳大利亚头球破门,左边后卫戴维森在第14分钟将比分扩大;“海湾梅西”奥马尔虽有出色的个人表现,阿联酋仍未能实现反扑。

# 一号之差,错失千万元大奖

星报讯(李君军) 1月21日,中国体育彩票超级大乐透第15006期开奖,开奖号码前区为:06、08、30、32、33,后区号码为:03、07。位于芜湖市繁昌县渡江大道中辰一品对面的05027站点传来喜讯,一幸运彩民在该站点仅花10元收获本期超级大乐透二等奖一注12.2万元,可惜的是,和头等奖千万元奖金失之交臂。

据了解,赵先生算是体彩超级大乐透超级粉丝,一次偶然的机,他接触到了体彩大乐透游戏,慢慢地他把购买大乐透当成了自己生活的一部分。回想中奖当天的情景,赵先生和往常一样来到第05027号体彩销售点,研究了一会走势图后,选定了5组号码进行了投注,之后就离开了销售站。晚上开奖后,赵先生通过电脑查询到了开奖号

码,和手里的彩票核对,发现其中1注号码中了5+1二等奖,他不太相信,又反复核对了几遍,确认自己中出二等奖无误,赵先生乐得合不拢嘴。

而谈起奖金的规划,赵先生表示:“奖金打算先存起来,今后,我肯定还会继续购买大乐透,继续支持体彩事业,希望为公益事业出一份力,让更多有需要的人得到帮助!”

## 新年新气息 彩民喜中甜蜜蜜

新年的脚步带来了新的气息,也带来了彩民中奖的喜讯。16日,利辛县的一位彩民又在体彩即开票中体会到了幸运,中得了“顶呱刮”20元面值“甜蜜蜜”玩法的5000元大奖。

小张是位80后彩友,平日喜欢购买彩票,尤其钟爱特点鲜明、印刷精美的体彩即开型“顶呱刮”彩票。谈到购买彩票的初衷,心直口快的小张坦言,除了为了中奖之外,更为了奉献自己的一片爱心。原来小张喜欢接受新鲜的事物,体彩“顶呱刮”上市之后,小张对这新鲜的票种产生了浓厚的兴趣,跟传统的电脑型彩票不同的是,“顶呱刮”印刷精美,而且具有鲜明的主题,令人欲罢不能。虽然从来没有中过什么大奖,但小奖不断也是一件让人快乐的事情。

在平常的日子里,小张总要去利辛县体彩27858网点购买顶呱刮,时

间一长,与业务员成了无话不谈的朋友。每次有新票上市之后,小张也会在第一时间过去“尝尝鲜”,感受一下新票种的滋味。在购买“顶呱刮”彩票过程中,小张一般采用的是“少投长买”的方式,每天下班后,都要抽时间

刮几张一试身手。中得5000元奖金的当天,他又来到27858网点,购买了两张20元面值的“甜蜜蜜”,令人没有想到的是,其中的一张就中得了5000元的奖金。

刘标

## 滁州彩民喜获“排3、排5”双丰收

星报讯(张伟) 1月16日第15016期排列型玩法开奖结果“29084”,滁州彩民谢先生喜中1注排列五,56注排列三,总奖金高达15.6万元!

谢先生坚持购彩已经有十几年的时间了。多年下来,小奖经常中,中间还有几次与大奖擦肩而过。但正是在平时投注时经常擦出火花,让谢先生一直坚信自己会中得大奖。

1月16日下午,谢先生照旧到他家附近的21078网点投注。谢先生在家就已经把要投注的号码确定好了,当时谢先生对这组号码非常有信心,就倍投了排列三直选56倍,排列五因后两位把握不大就选择了复式投注,打了1倍。当天晚上谢先生用手机查看开奖号码:“29084”,每个数字全都对了。他紧接着又确认了一遍,开奖号码与自己选的号码的一一对应。排列3排列5全部都中了,15.6万元就这样降临到了谢先生身上。